



## **Рязанец предстанет перед судом по обвинению в незаконных организации и проведении азартных игр**



Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием установлено, в сентябре 2018 года 31-летний рязанец с целью извлечения дохода организовал незаконную игорную деятельность, используя игровое оборудование вне игровой зоны. С этой целью он арендовал нежилое помещение, расположенное в одном из домов на улице 4-я Линия города Рязани, где разместил 12 игровых автоматов. В ограниченный круг клиентов данного заведения входили знакомые подозреваемого, которые пропускались в зал конспиративно. Незаконная деятельность была пресечена сотрудниками УМВД России по Рязанской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1373627>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---